

排污不畅污水淌进自来水井

十五户居民喝了两个月山水

本报96706热线消息(记者

王伟强) 泰城一小区因为下水管道排污不畅,结果积满的污水渗满了水表井,致使一个单元的15户居民喝了两个多月的山水。

25日,记者来到泰山商场南关宿舍,看到3号楼四单元污水管道的井盖内正汨汨地向外冒着污水,楼前积了大量污水。正在楼前照顾

孩子的吴女士告诉记者,今天楼前的污水还是少的,前几天下雨的时候,楼前的其他污水管道也都在向外冒着污水,“前面2号楼的污水更严重,都已经渗到自来水里了。”吴女士领着记者来到了2号楼的二单元前,她和另外的几个人掀开了存放水表的井盖,一阵臭味扑鼻而来,里面灌进污水,满满一井,几乎

要溢出来了。居民杨琳说,她正是这个单元的居民,现在这个单元的15家住户已经喝了差不多两个月的山水了,“由于自来水表的井里全是污水,自来水有臭味,大家也就只能靠喝山水过日子了,自来水只能洗洗涮涮使用,没办法,总不能干什么都用买的水吧!”杨琳认为,出现这个情况,是他们居民楼的

排污不畅所致。

60多岁的居民杨逢林说,他们居住的是单位宿舍,而他们的单位早就破产了,所以现在小区处于没有人管的状态,小区里有什么事情都是大家一起凑钱来解决。“因为排污不畅的问题,我们上个月就曾经每户凑了30元钱找来施工队伍进行管道清理,清理之后还是

堵。施工人员告诉我们,好像是因为小区前面的道路管道堵塞,才导致小区的污水无法排出。”杨逢林说,他们家已经喝了三个月的山水了,平时不停水还好些,一旦停了水再来的时候,流出来的自来水臭味很重。希望相关部门能够尽快帮他们解决排污问题,早日喝上干净的自来水。

据社区居民委员会工作人员介绍,泰山商场南关宿舍尽管在他们辖区内,但是排污不畅是小区内部管道的问题,不归他们管理,而且小区外的管道他们会定期清理,不存在排污不畅的问题。泰安市自来水公司工作人员告诉记者,他们将会向领导反映,尽快派人前去了解情况。

不用钥匙就能骑走摩托

犯罪嫌疑人被查时身上带着作案工具



嫌犯被刘峰、赵伟控制,地下物件为作案工具。戚刚 摄

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 张力斌 李久成)

9月25日上午,执勤交警见一男子骑摩托车而没有戴安全头盔,准备提醒时,该男子弃车而逃。民警追赶上三公里后将他控制住,并从其身上搜出一把专业作案工具。

25日上午10时许,记者在东岳大街青年路口交警岗见到了这辆摩托车,摩托车为蓝色,大约8成新,车牌不知去向,钥匙插孔处已经被撬开。泰安交警直属一大队副大队长刘峰介绍,8时30分,执勤民警倪建华在东岳大街青年路口执勤时,见一名男子骑摩托车未戴安全头盔,于是示意男子接受检查。男子停车后,倪建华发现该摩托车没有车牌,

车上没有钥匙,怀疑属于违法车辆,于是让他出示驾驶证等证件。该男子丢下摩托车撒腿就向西跑。倪建华立即通过对讲系统将此事告知其他交警拦截该男子。在上河桥附近,该男子被追赶上来的民警制服。民警搜查其口袋,发现了一把专业盗窃作案工具。”面对民警的询问,该男子承认没有驾驶证,车辆没有任何手续,但不承认车辆为被盗车。民警通过车辆大架号查询到了莱芜市车主卢强(化名)的信息。民警通过与车主通电话得知,车主卢强已经向当地警方报案。摩托车车主卢强告诉记者,他的车买了不到一年半,当时花了6000多元。24日下午6点左右,他发现放在单位车

库的摩托车不见后,立即向当地警方报了案。

该男子李华辩称,24日下午,他向莱芜的一位朋友张某借用摩托车。张某借给他时说他的摩托车没有手续。25日早晨,李华骑着借来的摩托车从莱芜到泰安看一个朋友被查获。面对作案工具,李华说,是张某给他的,但现在联系不到张某了。

警方进一步调查得知,犯罪嫌疑人李华在2007年因盗窃机动车辆被判刑4年。一个月前,李华被减刑后出狱。

目前,该男子涉嫌偷盗机动车辆被泰山区公安分局岱庙派出所依法刑事拘留。

敞着车门,司机吐白沫

醉驾司机饮酒过量,被交警发现并救助

本报96706热线消息(记者

孔红星 通讯员 张力斌 李洪建)

9月24日晚,在花园社区路口,一辆北京牌照的跑车半敞着车门停在路边。巡逻民警上前询问时,闻到车内酒味很大,司机口吐白沫,民警立即给予救助。据了解,节日期间,酒后驾车的违法行

为比平时多出了3成。

24日晚上9时40分许,泰安交警一大队开发区中队民警巡逻至花园社区路口时,看到一辆北京牌照的车停在路口。巡逻交警上前查看,见司机坐在座上一动不动。交警徐传林上前询问,司机还是不动。徐传林闻到司机身上散发着一股酒气。周边路人告诉交警,这名司机开车

经过花园社区路口时与一辆面包车发生摩擦,还出手打伤了对方,回车后倒头就睡。交警喊了15分钟司机还没有清醒,而且口吐白沫、脸色发青。巡逻交警立即拨打120急救电话。交警找到他的手机并与他的家人取得联系。送到医院后,医生给该司机做了相应的治疗。他的朋友后来赶到了医院。医生解释,经过检测,该男子血液酒精含量为330毫克/100毫升,如果再晚一会儿将有生命危险。该司机属于醉酒驾驶,民警依法扣留了该车,司机也将受到处罚。

据了解,23日中午,交警二大队民警在泰山大街迎胜路口查处13起醉酒驾车、6起酒后驾车的违法行为,比平时多出了3成。23日晚上,

交警一大队民警在岱宗大街红门路口查处了十余起酒后驾驶机动车辆的违法行为,比平时多出4成。



瓶没启封 酒瓶空空

酒水挥发,经销商无条件退换

本报96706热线消息

(记者 刘慧娟) 朋友送来两瓶“金泰山”白酒,中秋聚会时拿出来喝,其中一瓶酒瓶内空空如也。经销商认为,可能是酒瓶有问题,致使酒水挥发。经销商已为其换了一瓶新酒。

24日下午,泰城市民王女士打来热线称,今年春节前有朋友送了两瓶39度“金泰山”白酒,爱喝酒的父亲一直没舍得喝,中秋节家人团聚时拿出来喝,其中一瓶虽然没有启封,瓶里却没有一滴酒。25日上午,记者见到了王女士所说的那瓶白酒,刚一打开盒子,就闻到一股浓重的酒味,这瓶500毫升的“金泰山”白酒装在一个暗灰色花纹的盒子里面,酒瓶是暗红色的瓷瓶,瓶口封装完好。拿起

瓶感觉很轻,摇一摇里面没有任何液体晃动。王女士说这两瓶酒包装在一个提盒里,朋友送来时没发现什么异样,随后这两瓶酒就一直存放在酒柜里,再没动过。“好好的酒怎么没启封就一滴也没有了呢?”王女士纳闷。

记者打电话给“金泰山”白酒泰城经销商,工作人员晁先生问了一系列问题后推测,可能是这一批“金泰山”瓷瓶在烧纸过程中出现质量问题,导致极少数酒瓶出现细微裂缝,“装上酒一两个月内不会渗漏,但时间长了就会挥发掉。这种情况之前也曾出现过,消费者可拿着商品去泰城的名饮超市退换。”25日中午,王女士来电称,她的空瓶白酒已经换了新酒。

见女主人熟睡起歹念 一男子猥亵妇女被拘

本报96706热线消息

(记者 王颜 通讯员 李国红) 9月23日下午,一男子到朋友家串门,当他进屋后发现女主人正在熟睡。他趁机溜进房间对女主人进行非礼之时,被惊醒后的女主人随即与其进行搏斗并及时拨打110报警。经调查审讯,三里派出所依法对该男子进行了治安拘留。

据三里派出所民警介绍,9月23日下午,民警接到报警称,有一女子在家中休息时遭人非礼。民警进一步了解情况得知,家住灵山大街某家属院的女子王华(化名)回家后,忘了关上房门就脱掉了外衣上床休

息,因逛街太疲劳,她只穿了内衣就睡着了。王华在熟睡中觉得有人在摸她,她惊醒后被眼前的男子吓了一跳。王华定睛一看,对她进行非礼的男子正是她的邻居王明(化名)。王华急忙大喊“救命”,并在与其搏斗时拨打了110报警。

在派出所,涉嫌违法人员王明交代,当时他正好想去王华家找其老公商量点事。当他敲门时没人应答便推门进去,发现王华家的房门没锁,王华在房间里只穿了内衣睡觉。王明遂起歹心,溜进王华的房间对她进行非礼。

目前,警方对王明治安拘留七天。

醉酒男子打骂护士

民警劝阻被其大骂

本报96706热线消息

(记者 王颜) 陪着朋友到医院醒酒,自己的酒劲上来了,在医院里撒起酒疯,不仅打了护士,还将前来劝阻的民警大骂了一顿。

24日0点40分左右,泰安市巡特警支队二大队三中队民警接到报警称,在环山路附近的一家医院内,有一男子喝醉了正在闹事。民警接到报警后赶到现场看到,一名年轻男子正在和医院的护士进行激烈争吵。在周围,一对男女不停地对这名男子进行劝阻,但丝毫不肯平息男子的怒气。民警见状立马上前了解情况,没想到男子情绪更加激动,反过来对民警骂骂咧咧。

民警了解情况得知,劝架的男女正是这名男子的朋友和妻子。据了解,这名男子23日晚上和朋友一块儿喝酒,双方喝了很长时间。他的朋友觉得喝得有点多,就提议回家。这名男子送朋友回家时,正好路过这家医院。看到朋友醉得不轻,担心出现意外,就把朋友送到医院醒酒。在护士对男子的朋友打针醒酒过程中,该男子酒劲上来了,开始对护士出言不逊,后来他就对医院的护士动起手来。看到这名男子在这儿撒酒疯,医护人员赶快报了警。

待男子情绪稳定后,民警对双方进行了调解。